ВОКАЛЬНЫЙ KOHUEPT B TEATPE

Несколько необычно выгля- «Дон Жувна» до страстного резко контратировали чрез- оперы и балета имени М. Ф. нообразичю и программу.

рошо знает этого певца, создавго отделения, ведущего слу- Хоттабыч». WATERCH OF BEAUTECTBEHHMX, EC-Ажордани, от проказанного ние певицей «Аве Мария» Ва- ня у соловущия». и произиного Депореддо («Ария ха — Гуно. Свобода и леткость

диться в течение спектакля в свойственная Аквердневу-акрамках одной партии, одной теру не изменяет ему и в исроли, раскрывая определенный полнении программы. Эти каче-**Влагородной**

Строгой сдержанностью со списком» вз моцартовского звучания «Поцелуя» Ардити, ной музыки в стенах

дела сцена Азербейажанского накала чувств рехманенского вычайно беружному раскры. Ахундова нельзя обойти молгосударственного театра опе- Алеко, сурового драматизма тико певнией другкого образа ,чанием концертиейстера Ирену ры в балета имени М. Ф. Акун- арин Мардана из оперы «Вэ- в романсе Г. Вольфа «Обра- Межебовскую. Сиромна и недова-на днях; ни декораций, тэн» К. Караева и Дж. Гаджие- приная». Попрились певиде заметна для публики роль ин кастюмов. Аюбители во- ва. Столь же богатая гамма выразительная кантилена рокальной музыки собрались на эмощий и настроений раскры- мантического «Рассвета» Ле- театре. Его место в классях, концерт солистов театра — вается в других номерах прог- опказалло в програнный мир за кулисами, в оркестровой А. Ахвералева, А. Коген, И. рамиы. Проникновенно звучит свободно лья прикся мелодий име. А ведь концертнейстерам, Сазонова, в концерт этот не об- «Серенада» Шуберта, бурны- Пуччини. Всланий птальниский педагогам приходилься продеманул их ожидания. Подгото- мя всплесками драматизма от- композитор фил представлен в лывать с исполнителями огромвив интересную и разнохерак- мечено исполнение роменса концерте треми разнохерактер ную работу, разучивая партии, терную программу, каждый из Чайковского «Слеза дрожит», нього номерони: трогательный, готовя певнов к выходу на сневсполнителей сумел раскрыть чувственной неги исполнены бескитростим рассказ Мини, иу. Это вервые помощники исперед слушателями разные сто. длительные колорирования зву- беззаботный бъестящий вальс полинтелей, ях первые судья, роны своега дарования. скон- на в романсе А. Рубинштейна Мюзетты из оперы «Богема» солетники, наперстники. Нужно пентрировав в небольшой прог- «Клубится волной»; чутко вы- соседствовала с араматической ли объяснять какой титаличесрамме целую галерею образов, разителев каждый мелодичес- арией Аву из оперы «Туран» кий труд — творческий, нанастроения и чувств. Конечно, кий оборот в монологе-дек- дотв. Задорно, анкующе про- стоичивый в кропотанный влоподготовка такого рода кон ламации лермонтова — Дарго- звучала в поправивни Коган жен концертнейстером в подперта для опервого певца де- мыжского «Я но сержусь». Вы- в азербайаженская народнам готовку сложной программы, ло не простое: одно дело нахо- разительность миники, жеста, песия «Эваприм вар, хама- где пианист на развых с цевдана» в обработке Ф. Амиро пом участвует в танистве рож-

образ, пусть даже сложный в ства певца особенно проявля- аписана в программу концербурно развивающийся, другос--- ются в знаменитой по шальшин- та и заслуженые артистом снональные качества молодой вынести не суд сложную, рез- скому репертуару «Влохо» Му- республики Ишином Сврено- планистки, блестище справывнасыщенную соргского. Мятини авризмом, вым. Исполянтаь многочислен- шейся со сложной задачей. сдержанностью ных теноровых партий опер- Концерты такого рода при Али Ахвардина, обладатиль было отмечено и исполнение ного репертупра (граф Аль- правильной и яркого поднозвучного баса, стервиных русских романсов манива, Фауст, Девский, книж их рекламе могли бы стегь общирный дианизон которо- «О, есля б мог выразить в зву- Сиводал. Альфред и т. д.) со- пропрастиом пропаго позволяет веть и барито- жев Малашкина и «Не возбуж- ставил программу своего вы- ганди исполнительских свл тенальные партии, он одновремен. дай воспоминаньяя Вулакова, ступления исключительно вз атрано заявил о себе в как хороший итальянской песни «Скажите, произведений русской кемер-актер. Бакинский слушатель до-девушки, подружке вашей». пой музыки, панственным от-Столь же разнообразио и ин- ступлением оказалось возвы- дом с широко известными певщего прине, индивидуальные тересно было построемо вто- шенно - взволнованное «Арио- цами все громче заявляет о сеобразы Мефистофия, Риголет- рое отделение концерта, пред- зо Вертера» из одноименной бе молодежь. И если сестры Гасанхана и Аслан-шаха, ставившее певицу А. Коген и оперы Массис во и при этом Касимовы-Фидан и Хураманбесшебащного гуляки Галиц- заслуженного артиста респуб. сму, сопостовляя различные по уже сыскали себе признание, кого... Недавно рецертуар пев- лики И. Сазонова. Алла Коген времени и ваправленности то работающие радом еще ждут ца пополнился оригинальной ис новичок на оперной сце- произведения, удалось создать его. Л. Трифонова, Р. Мачильролью стерого Ажина из опе- не. Как и другие участники ощущение миргообразия эмо ская, С Мирзоева, А. Серебри-«Стария Хотта концерт», она воспитанница плональных планов). Русская кова, В. Ситинков, Щ. Кулиев, бычь З. Багирова и характерной Азарбанджанской государствен- народная песяв «Вижу чудное А. Керамов, В. Пашаева, Г. Ахэролью Атакини в новой поста- ной консерватории имени Уз. привольев, отмично гармониновке оперы «Севиль» Ф. Ами- Гаджибскова и уже десять лет рующая с обликом певци, — далско неполный перечень, рова. Певец принимает актив- поет на сцене театра. В ее ре- светлым и сочиым тембром его активно заявляющих о себе ное участие в различного рода пертуаре - партин Джильды и лирико - драматического те- певцов, одекториях, концертных прог. Виолетты из опер Верди, Мар нора, послужила превресной сейчас во многом лицо театра. раммах, выступает поред варос- гарита из «Фауста» Гуно, Мю- заставкой ко всей программе. Их выступления в подобных детской аудиторией, вотта из оперы «Богем» Пуч- в которой органично сплелись конпертах маган бы принести Именно он и оперался винциа- чини, модиля каприринца Диль старинные русские романсы тором состоящиегося понцер- бяр из оперы Ф. Амирова «Се- «Ямщик, не гони дешадей», та. Продуман, азвещен каж- виль» и шаловливый фантазер «Свиданье» Булакова, драмати- стоявшегося концерта, да и кыдый номер в программе перво- Волька из оперы «Старик ческий монолет Радмениямова чество исполнения заслужива-«Как мис больно», и чудесные от повторания ес, сама праки песни Свиридова на тексты тика подобных концертов треполиенных благородстве арий проникновенной выразительно- Есенна «Песая под тельяястарых мастеров — Генделя, стью было отмечено исполне- ку» и «Есть одна хорошал пос-

В рассказе в вечере вокаль-

компертменстера в опериом дения музыки, рождения обра-Интересная страница была за. Концерт в полной раскрыл прекрасные профес-

Состав исполнителей в теат ре постоянно обновляется, рямедова. А. Медиков, Г. Вайнер определяющих уже им известность и признаиме.

Думается, что программа собует продолжения, разумеется, не в ущерб

А. МЕХМАНДАРОВА, MYSSIKOBEA.